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幼儿园童话故事内容及家长指导方法提示

小班下学期：

2. 《耳朵上的绿星》
家长指导提示：

★带幼儿外出时，有意识地引导幼儿观察绿化给我们生活带来的美好，教育幼儿从小要爱护绿化，保护环境

★亲子讨论：家长可问幼儿：老师给你们讲了一个故事：“耳朵上的绿星”，这个故事里有谁？你喜欢谁？为什么？从提问讨论中家长可以了解幼儿自己对故事的理解，从而引导孩子要学会爱护环境，更要学会懂得感恩
中班下学期：

2. 《小花籽找快乐》
家长指导提示：

★在家可引导幼儿做一些力所能及的事情，让孩子感受到自我管理和服务他人的乐趣

★可和孩子一起表演故事，熟悉角色的对话

大班下学期

2. 《狐狸和兔子》
家长指导提示：

★可以和孩子一起回忆故事内容，并引导幼儿学说故事中的对话

★引导幼儿进行复述故事，可以进行家庭故事表演

★教育孩子做人要有正义感，遇事要自信
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幼儿园      家庭


理解沟通的桥梁


家园共育的园地
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★为庆祝“三．八”妇女节，让妈妈们过一个愉快而又难忘的节日，盈星幼儿园各班在3月8日下午开展了“庆三．八”亲子主题活动。


围绕三个方面进行，分别是“夸夸好妈妈”、“为妈妈表演节目”和“亲子小制作”。在“夸妈妈”的环节中，小、中班以老师或家长介绍为主；大班以幼儿介绍为主。在“亲子制作中”，小班以亲子制作蛋糕为主；中大班以亲子制作表演为主。本次亲子活动不但让妈妈和孩子们体验了亲子活动的乐趣，同时也很好地对幼儿进行了一次感恩教育，是一次很意义的教育活动。


★3月22日，我们开放了“新城一组”协作片青年教师教学评选活动，本次片活动我们围绕“基于幼儿有效学的集体活动的设计和组织实施”，共有3位老师开放了活动。


来自协作组各幼儿园的园长、业务园长和教师代表参加了本次活动。三位执教者都能基于幼儿的已有经验，过程中与幼儿积极互动。在选材、内容及环节设计等方面得到了姐妹园教师的肯定。结合听课的内容，三位老师在执教后进行了说课，并分别参与了三组的研讨，聆听了姐妹园教师代表的交流研讨。姐妹园对我们的活动也提出了一些有建设性的可操作的建议。


我们将借此机会，在集体活动设计中进一步思考：如何基于幼儿的已有经验，支持幼儿主动学习的各种策略。从而使老师和幼儿得到更好的发展。


★为提高幼儿的语言表达能力和想象能力，增强幼儿的自信心，3月30日举行了幼儿看图编故事比赛。


比赛前，各班进行了初赛，然后推荐选出两名幼儿参加全园的角逐。为了今天的比赛，小朋友在家长、老师的精心指导下作了充分的准备，不仅知道看图编故事要有故事的开始和结尾，还要根据画面编构出一个有趣的故事内容。本次比赛，各年龄段分别准备一幅图片，每个幼儿在准备室看着图片进行5分钟时间创编；然后，幼儿看着展示板上的图片进行讲述；与此同时，将相应的图片通过投影呈现给评委老师看，使评委全面了解幼儿编构故事的画面。


通过比赛，为幼儿营造了一个学说话、敢说话、会说话的氛围，在这样的舞台上孩子们的能力与胆量得到了锻炼。
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教会孩子最合理的“六步洗手法”


洗手六步法


　　在很多幼儿园，小朋友们都会唱这首朗朗上口的洗手歌。洗手，洗干净，勤洗手，这对于幼儿尤其重要。光靠父母督促、代劳是不够的。根本问题是要孩子自己养成吸收的习惯的意识。告诉孩子：怎样洗手，何时洗手？正确的洗手方法是个人良好卫生习惯的内容之一，能有效地防止肠道疾病的传播。在与患者接触后、触摸眼、口、鼻前、打喷嚏或漱口后，如厕后，戴口罩前及摘口罩后，接触公共设施如扶手、门柄、电梯按钮、公共电话后，从外面回家后等均应及时洗手。
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“小手拉大手，共创文明城”活动告家长书


尊敬的家长，您好！     


市民的行为举止是一个城市的名片，一个城市的人文特征首先体现在每个市民的一举一动中，对一个城市最深刻的印象也首先来自于这个城市中所接触到的人。为共创文明城，培养孩子从小文明的行为举止，让孩子们更好地养成文明行为习惯，特请家长配合幼儿园做好以下几项工作： 


 一、创造一个文明整洁的家庭环境。


家庭环境是孩子健康成长的土壤，家庭环境对一个孩子的成长起着重要的作用。家庭氛围亲切和睦、尊老爱幼、民主和谐，使孩子从小受到良好的熏陶，逐渐养成良好的品质，严于律已，宽以待人。家庭环境整洁、舒适，为孩子创造健康成长的天地。 


二、家长要起模范带头作用，做孩子的文明榜样。


拒绝各种不文明行为：一是随意乱扔果皮、塑料袋、瓜子皮等垃圾；二是随地吐痰、擤鼻涕，影响公共场所卫生；三是语言粗鲁，公共场所吵架、围观事故现场；四是践踏草坪、攀折花木、不爱护公物；五是不注重自身形象，衣着不整、赤膊上街、酒后失态、随地便溺等；六是不注重邻里关系，乱堆乱放、从楼上扔垃圾、噪声大、影响邻居休息等；七是不遵守交通规则，闯红灯、逆行、乱穿马路、翻越交通护栏等。 


 三、教育并督促孩子养成文明行为习惯。


文明行为的形成不仅影响到孩子的成长和发展，也关系到祖国的未来，因此孩子文明习惯的养成是我们家庭、幼儿园和社会共同的责任。 


 四、和孩子们一起争当文明行为的使者，宣传文明行为，一起参与到“小手拉大手，共创文明城”活动中来。 


 五、遵守公共场所秩序。


人人文明礼貌，保护公共环境，倡导文明新风。   


亲爱的家长朋友，您多一分热心，我们的城市就多一丝激情;多一分付出，我们的城市就增添一抹亮色;多一分努力，我们的城市离文明就更近一步! 衷心希望各位家长为孩子文明行为的培养，为共创文明城尽心尽力。让我们携起手来，合力争创全国文明城，共同创造更加优美、更加和谐、更加幸福的家园!























