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规范使用语言文字，传承优秀传统文化倡议书
亲爱的家长：
今年的9月11日至17日是我国的第20届全国推广普通话宣传周。本届推普周的主题是“大力推广和规范使用国家通用语言文字，自觉传承弘扬中华优秀传统文化”。语言文字的规范使用，优秀传统文化的传承是我们每个教师以及家长义不容辞的责任。值此推普周来临之际，我园向广大家长和老师发出如下倡议：
1、 日常生活中能时刻注意自己的口语发音，发现有误能积极纠错改正纠错，使规范用语成为一种自觉行为。
2、 书写字体要规范，不潦草，注意整洁和规范

3、 不模仿网络不规范用语用词，做到以身士卒的榜样作用。
4、 阅读优秀文化作品，文明修身，以德践行。
我们作为炎黄子孙的一分子，一定要敬重、珍爱中华民族的宝贵文化遗产，正确使用汉字，尽可能避免错别字。让我们行动起来，与经典同行，以圣贤为师，进学修身，追求生命智慧，领悟人生真谛，快乐生活，实现科学教育与人文教育的交融，追求高远的生命宗旨和理念。
盈星幼儿园
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亲爱的家长们，小朋友们：


   过了一个暑期，我们又迎来新的学期，欢迎你们回来！为了使孩子尽快步入正常的生活轨道，给您以下几点建议：


　1、调整孩子的作息时间，帮助孩子早睡早起，提醒孩子按时入园。


　2、和孩子回忆暑假里的收获，鼓励孩子进行讲述，使孩子表述清楚、有条理。


　我们会精心呵护、细心照料、耐心培养每一棵小苗，让他们在“摇篮”中茁壮成长，让用爱和美滋养的蓓蕾在这里绽放。 
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< >秋天来了，宝贝们身体棒棒有诀窍


9月份，进入凉爽的秋季，昼夜温差加大，气候也变得干燥起来。专家表示，秋天到了，要预防细菌性痢疾、霍乱等肠道传染病、细菌性食物中毒、疟疾等虫媒传染病。宝宝的适应能力差，皮肤稚嫩，与成人相比需要更多的水分，容易出现口干舌燥、便秘等一系列“阴虚内热”的征象。所以，专家提示，幼儿园的宝宝身体棒棒也是有诀窍的。


诀窍1


　　秋季，易出现皮肤干燥和体液丢失等症候。由于小儿皮肤娇嫩，呼吸频率高，肾脏对尿液的浓缩功能差，所以通过皮肤、肺和肾脏丢失的水分会更多。


　　秋燥在小儿可以表现为鼻塞、口干、阵发性咳嗽，甚至发热等一系列类似上呼吸道感染的症状。也可以没有发热、咳嗽等症状，仅仅出现一些咽喉干燥、嘴唇干裂、鼻燥衄血、大便干燥等。此时，宝宝应该多喝白开水，不宜喝饮料。如果宝宝排斥白开水，可以试着喝些菊花茶、乌梅汤、金银花露等。平时多给宝宝吃富含水分的应季水果。各种菜汤也是补充水分的重要手段，清汤可以稀释菜肴的盐分，并保持宝宝体内水分平衡。


　　诀窍2


　　及时预防接种，防范冬春季节高发的传染病。一般在注射疫苗后至少一个月，才能在宝宝体内产生抵抗传染病的抗体。最先的是轮状病毒疫苗，有条件的市民可为儿童接种轮状病毒活疫苗予以有效预防。


　　诀窍3


　　中医认为“寒凉伤脾”。即使体质好的宝宝也不能天天吃冷饮。除了限制冷饮以外，从冰箱拿出的饮料、酸奶最好放置在室温下15分钟后食用。


　　另外，家长首先要根据气候的变化，及时给小儿增减衣服，夜间盖好被子，防止受凉感冒。日常生活中，应防止小儿过度疲劳，保证充足的睡眠，加强体育锻炼，增强体质，提高机体对气候变化的适应性和耐受力。


　　诀窍4


　　孩子秋季“上火”是常有的事情，可多吃些含水分高的水果，如生萝卜、梨、番茄、香蕉、百合等等；也可适当多饮开水、淡茶、豆浆、牛奶等饮品。要尽量少吃过咸、过甜，或者一些烧烤食品，以免引起阴津进一步耗竭，徒生内热内燥。


　　诀窍5


　　9月由于昼夜温差较大，小儿易着凉肠道抵抗力下降，容易导致轮状病毒性感染引起腹泻。因此5岁以下特别是3岁以内婴幼儿，应注意防止着凉，以及特别注意食物、饮水卫生和食具的消毒。妈妈一定要把住“入口关”，注意饮食卫生，不吃生冷食品，定期给玩具和食具煮沸消毒。如果在幼儿园发现宝宝有腹泻症状，应立即隔离治疗并处理好粪便。


　　专家介绍，每年的9月是细菌性痢疾的高峰期，主要是通过粪——口途径感染，同时也是细菌性食物中毒的高发期。


　　诀窍6


　　多给宝宝吃牛奶、豆制品、鱼、肉等高蛋白饮食。多补充玉米、全麦面包、小米、黑米等五谷杂粮，以防秋季便秘。富含纤维素的食品，如菠菜、萝卜、胡萝卜、芹菜、花菜等，也应增加。总之，要荤素搭配，粗细搭配，做到平衡饮食，才能减少秋季发病。











接孩子放学第一句话应该说什么


放学后，你问孩子的第一句话会将决定他们的一生。据了解，中国的父母大多数问的是孩子吃、穿等生活情况，其次是询问孩子学习情况，还有少数家长甚至会像侦探一样，询问老师是否打人、是否凶人。问什么话其实反映了大人的生活态度，决定了孩子的人生观，会把孩子向正面或反面的方向引导。


1、请试试下面这类正面的问法


今天遇到了什么有趣的事情？


你今天开不开心？


你跟小朋友玩了什么好玩的游戏？


你的好朋友是谁？他有哪些优点？


给妈妈讲一个你今天觉得特别好玩的事儿！


父母传递给孩子的信息：无论遇到什么困难，都要勇敢面对、乐观向前；不愉快是生活的一部分，接受了生活的不完美，关注我们值得关注的事情，我们才能快乐。孩子头脑中总是带着对上学的美好，孩子自然喜爱上学。





2、拒绝负面的问话


今天哭了吗？


有没有吃饱？


今天有没有人欺负你？


老师凶不凶？批评你了吗？


老师有忘记带你上厕所吗？


父母传递给孩子的信息：上学总是很不愉快！引导孩子瞬间联想，在家里有爷爷奶奶爸爸妈妈，能吃饱睡好，也没人跟我抢玩具，爸妈也总能第一时间回应我的需求。这里不好，我上学不快乐。�


放学接孩子的细节也很重要


不要带着玩具、零食、饮料等接孩子放学，更不要一把接过孩子的小书包。因为老师千方百计在幼儿园让孩子变小大人，一出校门就变回了“小宝宝”，老师的苦心功亏一篑。





孩子就像一块海绵，你给予什么，他就吸收什么。因此在这个时期，爸爸妈妈们要更注意自己的言行，多给孩子一些积极正面的引导。你乐观，孩子才能乐观；你快乐，孩子才会快乐。爸爸妈妈们还要多站在孩子的角度上考虑他的想法，有时候，换个角度，一切就都迎刃而解了哦。


新学期正式开启，希望小朋友们都有一个美好的新开始哦!


        























